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　３月 28 日から４月 12 日にかけて、串良平和公園で「2009
くしら桜まつり」が開催されました。
　今年の桜は、例年より早い開花となりましたが、期間中、
夜桜ちょうちん設置やライトアップなどが行われたほか、
４月３日から５日は歩行者天国となり、桜を目当てに市内
外から花見客が訪れました。
　また、４月５日には「くしら桜まつりジョギング大会」
が開催され、４種目に 821人がエントリー。参加者は、あ
いにくの天気の中、沿道の声援を受けながら、桜並木のト
ンネルを懸命に走り抜け、健脚を競っていました。各種目
の優勝者は次のとおり（敬称略）

平和公園の桜を満喫
～2009くしら桜まつり～

　４月 29 日、輝北うわば公園で「輝北・グリーン
ハイキング」が開催されました。
　これは、輝北うわば公園の雄大な景色と春のさわ
やかな新緑を満喫しながらウォーキングしてもらお
うと毎年行われているもので、当日は、市内外から
146人が参加。参加者は、４㎞と８㎞のコースを思
い思いのペースで歩き、春のハイキングを楽しんで
いました。
　終了後は、地元特産品やバンガロー宿泊券などが
当たる抽選会も行われ、当選者には大きな拍手が送
られていました。

輝北

串良

ジョギング大会優勝者

　４月６日、リナシティかのや前のイベント広場で、
恒例となっている「鹿屋体育大学新入生歓迎会」が
開催されました。これは、体育大学の新入生に一日
も早く地域に溶け込んでもらおうと「地域づくり交
流事業実行委員会」が毎年行っているもので、今年
で 13 回目。歓迎会では、小林正義会長が「早く鹿屋
に慣れて、鹿屋の良さを全国に情報発信していただ
きたい」とあいさつを述べました。また、乾杯のあ
と、かのやカンパチや鹿児島黒牛、黒豚など、地元
食材を使った料理が振る舞われ、参加した新入生 210
人は鹿屋の味を堪能していました。

鹿屋 鹿屋の食材を堪能
～鹿屋体育大学新入生歓迎会～

雄大な景色を満喫
～輝北・グリーンハイキング～

●地域サポート職員とは
　市職員の代表として、日頃から地域に溶け込み、地域の実情を知り、
地域住民とともに地域コミュニティの活性化に寄与することを目的
に、地域に住む他の職員にも呼びかけながらボランティアで地域活動
に取り組むものです。

●サポート職員の主な役割

●配置箇所と人員
地　区 配置箇所 人員数
鹿屋地区 50 61
吾平地区 10 25
輝北地区 4 15
串良地区 30 41
計 94 142

　３月 30 日、行政と地域との架け橋となるために、ボランティアで地域活動に参加する「地域サポート
職員発足式」が行われました。
　これは、県内初の試みで、市が推進する「共生・協働で進めるまちづくり」の一環として、地域行事へ
の積極的な参加や町内会運営の手助けなど地域活動に取り組むもの。職員を代表して、吾平総合支所地域
振興課下村課長補佐が「地域住民とのパイプ役となり、一市民として積極的に地域活動に参加し、地域コ
ミュニティの活性化に寄与したい」と決意表明を行いました。

地域サポート職員142人を配置
地域一体となり地域力向上へ

　市では、平成 20年度に策定された鹿屋市総合計画の重点施策でもある「共生・協働で進めるまちづくり」
の推進に取り組んでいます。しかし、少子高齢化の進展や市中心部への人口集中による周辺部の過疎化など
により、町内会活動などの地域活動が危機的状況にあります。そこで、地域一体となり、地域力向上へ、市
職員自らが積極的に地域活動に参加して、地域との連携を深め、地域住民とのパイプ役として地域活動を行
う地域サポート職員を配置しました。

【問い合わせ】市民活動推進課（5階）　☎ 0994-31-1147

まずは、できることからやってみよう。
　　　やってみてからみんなで語ろうではないか。
　　　　　　　　　　　　　　　今がその時ではないか。

○行政との連絡調整
○運営の手助け
○ 地域行事などへの積極的
な参加と呼びかけ

○町内会との連絡調整

○共生・協働で進めるまちづくりの推進

◎いつも住民と一体となり、地域活動の準備から参加まで関わります。

町内会 行　政

サポート職員

サポート職員のスローガン

【 1 ㎞男子】野村昭夢、今村皇陽
【１㎞女子】榎園彩華、松永珠緒

【2.5㎞男子】
今村彪雅、末満博也、原口慎二、
眞鍋宏樹、竹之内弘文、志水幸一、
中原信一、春薗清文

【2.5㎞女子】
日高蓮、平野優、竹井夏紀、吉村
昌子、堀直美、川平政子、関屋悦子、
有村ユリ子

【５㎞男子】
野村峻哉、三島顕祐、関口実、原
口良人、本坊佳満、有川貞夫、斉
藤和洋

【５㎞女子】
三島蓮、大中原麻衣、木佐木みどり、
野元かおる、平田和代、瀬戸千鶴子、
深野木隆子

【10㎞男子】平山賢一、吉田幸三、田原稔、貞苅和哉、齋藤憲夫

【10㎞女子】平さより、黒木秀子、中村三和、黒木ひとみ、松永啓子
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